PISCO.

http://www. PiSCO.cCO.jp/

ES
)
2
9:
pu i
[

3
e
=
=
m

Bk b 7+

20V MUV ET

O HEETHK DA

O T ICIERE T TD U > IR E— RFFEDEEE
(22 SRID NG EHE)

JUVIRE
——
ET
[ S
ES 1

OXL—RIY hO—SICHNO—IX ~ P




I #= HlE Series

. 20w MWULT ET
g B AR (B1)
F
bl
1 JENI{
e HERRbR ® )
e RIYAX
. R2IYALX
RIYA X | A=NURI (mm) BRT—/)\RY
i = M5 01 02 03 04
HAZ M5X0.8 R1/8 R1/4 R3/8 R1/2
H 1% I
{ERRA 2R
fEREAEE 0~0.9MPa
535 BRREEE 0~60°C (FIEFET L)
RE

N EER I

==

OvoFy MTZIL=EZOL)

eI

TLAY B (PE)

——RU (B, S\Em_vTILXYF)

BEAR (EiR. \BER_VTILXYF)

BRAT—/\RY  ¥—0OvIMT

AX—NLRY T HRATw MIE (SUS304+NBR)




PISCO.

http://www. PiSCO.cO.jp/

A ERFEEIR I

(HOHEFRBERICOVTIE P401 ~ P.402 ZTHERIS EE L,

(CERDRICATEHEH< W, RELOTER. BUEROEIESECOVNTE. P.27 ~P.32. #l

J

[

H

[=]

1. 70F 21T DREZHET DR, AMEDZ— NLZZRRED SRCICHVTRE LTI ZS L,
T RILDREVWTWVD E7 I F a2 T—IHROEIBRENGDE T, &, =— NILIFEESEICEE
TH. REET73EICEE CRDKEICIED E T,

2. T XY hDOEGEFRDICKDEUEAN LD X T,
SDEREMED DD E T,

3. TUXY hOEGERDICKDHBEETNEUBE. RMEOIRZEITOTLIEEV. TUXY hDHD
RIETEFBADTTERLIEE L,

FEEDICKDYRT LALFEDOHER TORRE

W EREREBTE
1. BB D EE

0. FE=Z R T D5HE @ FEZELITDHE

20w MUINLTETD
Z—RILZ2ERED
SkEEtAEICED U
TV EERENHEIR DR
ERRLEDFET, &
LEIDHRSIICHEDFEL
feH. v oF v
Nz TREFRTE N
AbEhLSICLTL
&0,

20w ~MUIVLTETD
“—RibEELBE
5 (REMRLEDBE
feo)EEtAEcEn U
TWKEEBLHEDFET,
FBLEITDRSICIEDF
Llcb. Oy oty
Nz TREFRTE N
IbrhLSICLTL
2L,

W EGEEEERSE —
1. RIDFIITE
. XY
FYDFRITE, SMEREBER) S THLIET. (3Mld. FXESEL
L. )
HEHODEE. HHOLBTEREE 2 AFBT LOTE] OR . HHF U
OERBE[CHTITIREL,

NENAFSITDBE

#‘MH

7




#= Hl1E Series

. 20v MUILT ET
» = 20y VNV TET
F  [Ronsum H e
bl ‘ E H]]
il ‘ ol ‘
% |
: - CEL -
[an]
< (R L;%
oP X—I\)I/J?w‘“R
AT 8547 mm

el L
mmmm (g) 7740

ETM5 M5X0.8 10 ETM5
ETO1 R1/8 8 35.5 293 315 25A4 14 10 14 ETO1
ET02 R1/4 11 37.4 31.6 314 256 18 14 26 ET02
ETO03 R3/8 125 41.3 35.2 35 28.9 22 17 47 ETO3
ET04 R1/2 145 42.8 37.4 34.6 29.2 27 21 68 ETO04

KT RIFATOLWEG. RURBRITROSETATT.

B gttt

537
ET M5 IR ‘ 0.9 ET 01 R
. = 3 7 Z 500 0.9
= £ w S5 : ol 5
s < 25 ——040 < 400 T 070
£ 20 ————03= £ 300 = =
s § 5 02 - £ 200 L 05
+ S 1 =
TiRHA W 10 01 1 1 0.3 H
s K s #5100 - 0.1
Rl ‘ T
)=y 0 0
1 2 3 4 5 6 7 123456 7 8 9 10111213
Z—RILEEEE —— RLEIER
Bzt ETO02 IR ET 03 IR
s — 800 0.9 1600 =X
T 700 _ 1400 —
== z 070 z — g
-k Z 600 78 Z 1200 - 07 ®
# E 500 —1 _— = 1000 T — =
E 400 05= E 800 055
> 300 —— 033 = 600 T N
5 200 = 1 400 — 0314
K o0 — 0.1 5 200 & 0.1
%2 8 4 5 6 7 8 9 1011 %72 3 456 7 8 910111213
Z—RILEERH Z—RILEERH
ET 04 IR
%2000 p—— 0'9?5
<1500 07%
< — S
£ T =
S 1000 —— 0.5
I8 500 — 0.3H
ES — 0.1
2 3 4 56 7 8 91011 12
—— RILEER#

CAD| /ki— A\ R—IJICTCAD F—F HERIFEL TR E T,

20 & 30



PISCO.

http://www.piSC0.CO.jp/




I #= Hll1E Series

A HEOLBIESE

5 BHREOEE RUCERBRICLTEHRY LTV &Y U —TBOFMERERICOVNTE.
B AXOERIEEE. WRAHEECER RSV,
zEa
=R
T RRBICKD T7ORIEFEDS D FETDTAX. RUAFEDOHLEH L CERLIEEL,
IS ZEER & EAFNDEE. #EDOIBDORALLSBRENDDET,

2.ffEY U —XAE(C5 05RO RUO. HTEEDER. RUET. BREERZIMAE
FOCULTLIEE V. FEDOBIREDREEEDBRIEDHDF T,

BHBCOVIFY bEBHBDHE. TOMMITEFIEZRAWVTICFHOICTHERICHTITTL
ZEW, IBZAVWCHMITIIESGIE. OvIFy b FEERGOBIEDORREE LD TR
MNBOFRT, Kfc, BRICHMIFSNTLEWVWEEIF. Ov Iy SOKEHIERED T
DHBEMN DD E T,

A BAENDRICIE. BERERERECERALIEEV. BE. XS5 IBEICKDERENE D TIAE
HEDHDET,




PISCO.

http://www.PiSCO.CO.jp/

AR
1 @FEHOREVS, BRAROIEEE RUBFOLEIEREZ CREBEE,

2 AT EDER :

O AEOHNRNAEEL. FEFANEO—L v SMEZFBUBEZLTIEZERUTHMIITE k&
RN

@ . RIZBUTIT BB, RO T ML ZSRICHNMITTLIEEVN. TROMMIT LD B
B ETHITERE. XVBOFNPHART v FOERICLDRN, EREFRICLDFE)
AEBDREREEDAREUNDDFET . Fe. FROMHTIT MVIUTTRHRAITEEE. X
JDBEHRNDIEREFDATBEEND D E T, Fio. AFARIDRKREICKD, TEROD

F

BT NLIICBVTH., RNDEEEENDDFIDT. RNOBNC EEER L. CfF El

=R rata AN .

3:

@ [T LY 2

(HNEEFTTDHEE) (MRO—L v MENITDEHES) 7

EENTIESSEFEETEINZE EEYTIEESCESEGEINZE
M3X0.5 0.7Nm M5X%0.8 / ’

X—RNURY | M5X0.8 1~1.5Nm X—RNJURY M6 X1 ¥ﬁ®§ %

M6 X 1 2~2.7Nm M10X1 161l F

R1/8 4.5~6.5N'm o G3/8 FifDE i3

T R1/4 7 ~9N'm iR G1/2 1/2~ 18R g

= R3/8 12.5 ~ 14.5N'm B

R1/2 20 ~ 22N'm

DZTJ7A%Y | No.10-32UNF 1~1.5Nm
1/16-27NPT | 4.5~6.5N'm
1/8-27NPT 4.6 ~6.5N'm

X UH !
)y |__1/A18NPT 7 ~9N'm
3/818NPT | 12.5 ~ 14.5N-m
1/2-14NPT | 20 ~22N'm
PR G3/8 FiEsHk
EET TR B
SRR G172 1/2~ 1@

3. AFRSN U LOER
O. AEONFRAEEL. FelEsEO—Lwy MEZFIARL. BELTIBRZERLUTEOHALT
<1EELN
@ BN UTABFRIDR IBICHEBELTVD Y —)LAIZBREL TS EEW,. Y—)LAIDMIEL
TWVD ERIHERICADRAGHEDRR EES AN D E T,

4.4V T4 AVEE T DEERDMF. BREAL—RIY bO—-3F. REFMEC/N\SYF
BHOET. REICHUTCYETHEERDHBENSZSNDHEIE. REDDEEMND
EhahE<rEEL,

S5.MALELEICIDRBERICHEAND D HE. TOHEADZH. EHAREEHHEICINE DX
DICCERLIES L,

E7
s

7

bl

HER




Safety Instructions

== @I —r“: - —
MNRBELDITERE
D [ZE2LDTEER] F. BHERZEEULSBEVWVERELEHDFREET. AKD
BE EHENDEEZRAICHSCHDEDTT,
ISO 4414, KRUJIS B 8370 EHEBTHTFFoTLIEELY
ISO 4414 : Pneumatic fluid power---Recomendations for the application of equipment
to transmission and control systems.
JISB 8370 : ZREV AT I
ARFEE, IRV ESPE OIBTICRET IBEPEEOEEICKD., Bl MEEl. DRI
XA ULTVET,

& ):-Bﬁ BASHICRRRET, MELEVEETS UL BEEEE ST
(A h&dE0,

BEH- ERRRIC&DBRERET. BBLENEEES L BEEESS
= O TN B3 H0,

&: =T FAKRICEDBRITKET. ERULEVEEVE UL IZPEEDE
IEE srasasnnss. $rpoRS. EEOTMEED S5 60,

24
=9

. 1 B ERERDREEICONT
27

ESTHEDEEF. ZREV AT AREHE. FEBARERET DALEETDE
B REBRZER DT AP LT <TEE LY

@.FHYOTIBHINTVDHBIE. FASNDORENEHRTT. LOTIYRTL
NDOEGMDREFZETEY AT LFRETE. FIEIFRZRET DANEE+DTEA]
BERBER DOIEADPBECR U THOMPT A MEIT o THSREL TLIEE L,
Fie. COVRAT LOMADMEE. Z2UDRILF. Y RT LOBEBEWZRE Ul
ANDEFELEDERT . INLBEBERFORRATOTPERICKD. AHRO2TD
AEZIRET L. EEOBFEDARRECDVNTORRZZER L. VAT LZHEK LT
<IEEL

2. BRUERESOEIRIC DV TS+ 75/l & BB 7E R o e AD Bk o CT<IEE L,
O.EfEEkld. BRVWERSD EBIRTT . ez m Ui - REDHEI T
PRIE, AVTFVREEGF. TR ERBRZER DT ADYT o T EE L,

3. - FHEDOEIRWV. #BEOENUICDVTIE, 7R T & F CIFHERICTITHIE
nwecrEsEy,

O . Bt - KEORRPEMIE. T—IDF MHLLLBEPRE ERBEENRESN
TVBD T EZRERLTH ST TLES L,

@ HEBZWMNTHEL. EELOREMLENESNTVD T EDMERZEITL. ERERD
fHa AT ORMOEBRTEM L. AT LAADERESZER L TH ST T
<TEELN,

Ottt - KB Z B I DFRE FRHE UBALEILENMTON TS DR L GEE L TIT o
TLrEELY,

¥.CDZEEEDERIE. BEIDFUICEET D ENDDEITDTTTALIZEL,



http://www.pisco.co.jp/

RIIAE I
LI DBEECLOABRDHEE £ UTHSEROVFNOORER OO S B TR
EFI.

O FRBRBROMEIRE
@ FRBEEH TIHIC TRINEE

REFIE EEE———

HEDORENADIAR LT 2BG(F. AIEARIIOEAERD SHRASETVEEER

a-o

®. KK, BHOBELADANK, BIEICKDTHR. OEEROWEF(FBERELICK
D55

@. 41050, BUREAECERH SNICAROEEZBR CERASNIEE. RO
BENIELADTTECTERATS NS,

@ HBOUEICLDBD. RUHBHDEID D TLELBIE. 1488, AERDEICLDIHE,

@ MABRCHD > CVEFHRIER. MDA CEFR TELVERICERT 255,

® FARBZEELOEM - HERITHEPAAVTERSN DR, SO - HEEnE=R ik
ABNTVDHEE. #iEZR > CLONREER CEEICKER T 21585,

&, BIECRELIAHBEATORAZERT DHDT. AEBOHEICLDFFEIND
BEOHBIFCEMIIES L,




Common Safery Instructions for Products Listed in This Manual

/M BB BERDIESR

BHRME—RERENA S UCGREIRES NIt HDTY . ROFEFRZMTTO TLIEEL,
/N TEB%

1 ORISR AETCIMERLIEW TS ZE 0,
O. ANBRUSFOMHS - ERLLEZENE T DiER.

@ . ANDBEBPHRXZENE T DR,
B . FICreZENE T DR,

A B

1 RISRIRIETEHER ULEWTLIEEL,
FBRRBEICHINTVD IR - RELUATDER.
®@. B9, BREXDDICDHEA CTDFER.
® . BEDIRE N OEEDIND D IEFT CDER,
@ . [EEREA R SIS R AEFEEER - BK - K- KERDFER K FMIE T DEPTCDFER.
¥ BU, BRICKDEFERTEDHEDDDEIDT. BHRBCEDHE - FHBEESRUTLE
AN

2. HBOEABES MR - BBEICRDD DR - tUSITHIENTLZE L,

3.0VF v FMHFEOREK >V I, EADDD 2 TS EE(CFE (CANEVTL
ZEW, MNdZEICRD. BRENTF 1 —TRIDORERE L DBRIED DD T,

4. T7 DUMRERSREDN B UV ERFDRERAT DHEENDDF T, BICKDNEDRA
CEBDBREDHDET,

B.&ERIC5I0ERD. RUD. HIFEEDEBFHINDSENLDICLTLEEL. RiE
FOBIBDIRA L DBRED DD E T,

6. X VA FfelEFa—TRINLNEE). F/clFBERT DB COCERFO—Y U 34
UhI\AO=FUT 347 b ZRBO—-5UT0OY ZLAIEER LTV TLES 0.
). FTCIFEERICK D RBEAMFOBRIBEDORA LD ERMENHDFT .

760CLEDEK KCFREFBTOSEAIEEERFMF. SUSI16H#TF.
SUS316#ffi#F. TSREMIMFLUNDHRBISERLENTIEEW. B KU
MKDERIC KD REAEDBBEDREEFDBRIEND D E T,

8.FBRDENE. WELZNEET DB ClEECIHRUANDRAEER LEWTLTE
T BEIID Y AT AOARRYPHEOREEFDBRIENDDF T,

Q. RN IDFHET DB TOERIFRINY FLER. T3 AERUNDERIFFERL
BFNTLEE W RN FIEELD. KKDRAEEDBRIENDDE T,




http://www.pisco.co.jp/

10%&[%béﬁ?ﬁﬁﬁ&ﬁ&ﬁbtué%ﬁ%wD\ﬁﬁl?ﬁﬁﬂ[ﬁot%%

wbtmbﬁot<n o R, BEZERRIDICH. RICRINEZEZELTL

Jrstay

<Jﬁ?ﬁma$§%ﬁ%béé?®vlihmﬁut§é?@5CtEﬁ%btUBﬁot<Eéu

@ FTRIGRDBEGERK(C(E. PRERBEFEAUCES - #IEEORUH U
VB EY R T ADZENERINTVDCEZER L. FREULTIT>TL T
L/\O

@ . CFEERETHS (CIFMRSTEHRICIMBIEA VT F UV AAR—REBFLTL T

11 ERRADRNICKDEM. ZENDBED UL EKEZS IETRIITBNLHDHEE
[ClF. FHREN/N\—FEDLZEWFRZEEBLTLIEE0,

AEE I
1 EEEOR EEAD ISP RUVZBRDBREFEALTZETV,. ISP RUYHGEE.
ELDHERIC A DAL HIBORE S E 2 IREEN S D E T,

2.0y TFHFRICBREF 21— T ZERITOE. KEITDRDF 1 —TAREICA
Y- bV IZERFERLTCLIEEV. FALBWVEEF. Fa—T%kIF. FNORKR
REEDTREMED DD ET

3. Y—I)VALME. BEZ/Cy ROTLME, HRAT v bMINBRZERALTLD RS,
ZV/@%%K&D??VQU%Eb\TEAkE%Tﬁ&U%O%ﬁoZV/W
BRELY. JU—VIb—LA B8BEE-—FELEOELICEELOBRECFEL TV
iioﬂ%tbtﬁ HNBRbFKMU&NQjAMEQEEﬁMEF?OﬁmED
TFUTCE RFODEEMNBEVGHDELEE

FmImIE. WM%@ﬁﬂﬁ%Eﬁé%Aﬁﬁbiﬁ @ﬁﬁ%ﬁﬁ%@%Aby
t?HEY@Eé@ME%*ﬂ%%A@ FODEZEMNBBLGHLE LS

5.EHLUANDTSY RDOF 1 —TZCFERICHEDEEIF. Fa—TJHERE. Fa—7
DIBEHRDE 1 DARZEET © &2 CHERIEE L,

OX1. Fa—THBRRE

T/fI:I/?:L =7 UU&J?:L 7 FA0YFa1-7 | 9LyYFa—T

21.8mm +0 05mm 21/8 +0.1mm +0.15mm

@2mm +0.05mm @5/32 +0.1mm +0.15mm
@3mm — +0.15mm 23/16 +0.1mm +0.15mm
@4mm +0.1mm +0.15mm o1/4 +0.1mm +0.15mm
@6mm +0.1mm +0.15mm 25/16 +0.1mm +0.15mm
@8mm +0.1mm +0.15mm 23/8 +0.1mm +0.15mm
210mm +0.1mm +0.15mm @1/2 +0.1mm +0.15mm
@12mm +0.1mm +0.15mm @5/8 +0.1mm +0.15mm
@16mm +0.1mm +0.15mm




Common Safery Instructions for Products Listed in This Manual

BHBRDEESR
B.F1—TJEBELDIR
O.Fa—TDUMESPESICUMEINTVS &, Fa—TIHNRICFINENT &,
ROF2—ThERLTOENC EZRIR LTI IES L.
@.Fa1—J%EFEITDE, Fa—TIhFa1—TJIVR(FRSR)FTELAFNTL
FWERNDRREEDRIEMN DD E T,

—

Fa1—TIYVRETELAFTNTLEWNES

@.=E®. Fa1—JE5IVWTRIFEV T EZBER L TLEE 0.

¥.Fa—JHEERIC. BRYVIEEKIDOYIMZRET E0Y IMHBRI N
CERBOFRTD. MFF1—TRIDRETDEDTEHODFEA. Fa—Tk
FOREELTOOY IMEHRBDT L. @F 2 —THERER L) HDR+7Z 58
THHFET, £o T OVvIMARAEENT NG > THF 21— T&EE LOFROD
~ODFIBICHE > TEEZITOTLIES L,

31
. 7. Fa1—TRRLEDER
O.F21—TZFERIT 2K, Fa—TADEADEOICE>TVS T &=L TLE

AN

@ B VI ZE(CRE TR ULIAG. Fa1—JZFRICEIEHRVLTIEE L, #U
AGHDARTDDHEE. RITED 2D HREIFTFT 2 —THMEREHID D I DHEFAER
[T HREED S DFRT,

8. KM _EDER

O AFRM IS F, #FOTEE. RCIFRERNESBZNA UBIEE TEZEA L T
ORIFTLIEEV, Few ARFEEICIEZE LADKICIE. TEBEOY IIA
BERUBVEDCTERLLESV. Ov IMEREBDEFEICKD F 21— DERFAHE
BEMET L. Fa—TJRITOREAESEDTREMEN DD E T,

@ . RIZFHDMIT DI, R2DMNTF MLIZSEICHDMIT TSV K204
I MUVOBETRHMA I EHBE. RIBOITNPHRT v bOZEEICKDFNDR
HEFDTREMD S DRI, R2DMMIT NUVIUTTRMIIHEG. RIBDRE
HFPRNORAELDAREEND D E T, 22U, ¥ —) VLB T EBD I TIREE
DFEZEZITPTWVESH. WRICIU TEIRMAIIEDELE. I MLIICLDEE
ZIToTLIEE LY,

@ .M. RERRADNZED SEVRRFAEDRHTIT ML ISHERNTHEL T

[ AN




http://www.pisco.co.jp/

0x2 I MNLIRUY—Ovoa, ART Y bME

PN A2 ME

M3X0.5 0.7N'm SPCOANER
.
M5X0.8 1 ~1.5Nm SUSIOANBR
M6 X 1 2 ~2.7N'm
X— Nz M3X0.5 0.7N'm —
M5X0.8 1 ~15Nm
M6%0.75 0.8~ IN'm POM
M8x0.75 1 ~2Nm
R1/8 45 ~6.5N'm
_ : R1/4 7 ~9N'm
AT %3 _
BT —/ %Y R3/8 12.5 ~ 14.5N'm S
R1/2 20 ~ 22N'm
I=J7A%Y | No.10-32UNF 1 ~15Nm — SPCCHNBR. SUS304:NBR
1/16-27NPT 45 ~6.5N'm
1/8-27NPT 45 ~6.5N'm
_7 |
PRV 1/4-18NPT 7~9Nm BE —
ERT—/(RY
3/8-18NPT 12.5 ~ 14.5N'm
1/2-14NPT 20 ~ 22N'm

K AERICKDRLEBDHBENDDEIDT, EREODIREREHECTELIZE,

9. TR LU LEDER
O AEOEA UK. #HFOHNREI. KIcIFAREBZHNAE UEIEFTEZER

UTEALTLZEW, Ffe, ARAAERICIEZEUADKICIE. TEEOVD
MOMEE UEVNR D CTEBLEEW,. Oy IMTEEHMOELICKIDF 1 —T DR
FHEEDME N L. T2—TJRIDJORREED MDD HDE T,
@ BN UAEFRIORIBICHBELTVD Y —ILAIZRREL T IEEW. ¥—)LAIN
MELCVD & BEHEEICADIAHFEDRREESTEEDH DT,

10.#FF1—TJICRALN 51RD. E—X haE. &KE HEGEEHDEHDNSEVLD
[CEEBELTLIEEV, MFOWBEPT 1 —TODIN B RIEEDFRERRELDE T,

11 REEERVER
O FBTRECLDEREZSAFTT L. RROWED, FNOREELEDAREIENDD

ED




Safety Instructions




	スロットルバルブET
	制御の共通注意事項
	安全上のご注意
	掲載商品の注意事項

